■投稿地址:义乌市江东东路33号 E-mail: 2020479585@qq.com

多想到别人,少想到自己,便可 以少犯错误

❷ 校园绿地

## 摆摊

今天晚上,我和同学一起去小区卖东西。

我们首先把要卖的物品放到小桌子上。摆好 后,我们等待着顾客的到来。不一会儿一个顾客来 了,但是他没有买我们的东西。接着又来了几个顾 客,也都没有买我们的东西。我很难过,我们准备 要走的时候,来了一个顾客。他看了又看,终于选 上了一样文具用品。他给了我们20元钱,我们没有 零钱找他。眼看他就要走了,我们想了一个办法, 让他去商店换零钱给我们。就这样,我们赚到了第 一笔钱。摆摊,让我体会到了赚钱的辛苦。

稠城第三小学201班朱若宇 指导老师骆巧芳

每次我做事慢吞吞的时候,妈妈就会说我像 树懒

我真的很好奇,树懒是什么样子的?有一次, 我看到了一个树懒的视频,原来,树懒做什么事 情都很慢很慢,它们一天只能走38米左右。因为 它们主要是以吃叶子为生的,没有那么多能量, 所以为了保存能量,动作才会那么慢。虽然树懒 在陆地上行动很慢,但是在水里却很快,它们可是 游泳高手。

动物世界真的是太神奇了,以后我要改掉做 事慢的毛病,不做"小树懒"。

稠城第三小学201班孟羡媞 指导老师骆巧芳

## 一次坐轻轨

我第一次坐义乌轻轨的时候才8岁,那时候我 都不知道轻轨是什么东西。我想,轻轨跟火车一样 吗?在陆地上行走吗?

有一天,爸爸妈妈带我和弟弟来到了凌云站。 我看到地上有一根黄色的线。爸爸说,这根黄色的 线是警戒线,不能超过这根线。不一会儿,轻轨快 速迎面而来。我走进轻轨里看了看,不禁赞叹这轻 轨可真豪华,座椅坐起来也特别舒服。轻轨行驶得 很快,一会儿进隧道,一会儿又穿梭在路面上,不 一会儿国际商贸城就到了。

坐轻轨实在是太有趣了,以后我还要坐轻轨。 稠城第三小学201班徐铭玥 指导老师骆巧芳

# 我爱读《西游记》

我家有很多绘本故事,但是我最喜欢看《西游 记》这本书。这本书的封面是蓝色的,让我想到了 大海,师徒四人站在海边正等待海龟的帮助。翻开 书的第一页,它是四幅小图片,图片下面是内容。 图片和文字结合一起我很喜欢,每当我无聊的时 候就会津津有味地看起来。

故事的大概内容是这样的,从前有一块石头, 吸收日月精华后突然裂开了,里面蹦出来一只猴 子。这只石猴一开始大闹龙宫,大闹天宫,然后就 被如来佛祖压在山下500年,后来跟着唐僧一起去 西天取经。同学们如果想要知道详细的故事,就一 起来看《西游记》吧。

稠城第三小学201班何婧菡 指导老师骆巧芳

我喜欢画画,用水彩笔画蓝天白云、花草树 木,还有可爱的小朋友和小动物。今天,我见到了 神奇的糖画。

在佛堂老街,有一个糖画店铺,那里挂满了各 种动物。有美丽的蝴蝶、可爱的冰墩墩,有奔跑的 骏马、神气的恐龙,还有展翅高飞的小鸟、蹦蹦跳 跳的兔子……个个栩栩如生。

我很好奇,赶紧围上去看看。只见叔叔拿着一 个装满糖汁的小勺子,在石板上左一下右一下地 移动着,不一会儿,一只栩栩如生的凤凰展现在我 眼前。"叔叔,叔叔,这只凤凰我要了。"我激动极 了,赶紧买下,生怕别人抢走。拿着糖画,我小心翼 翼地咬了一口, 脆脆的, 甜甜的, 真美味!

稠城第三小学201班朱宸萱 指导老师骆巧芳

# 读《爱的教育》有感

今天妈妈推荐给我一本书,书名叫《爱的教育》。 爱有什么好教育的?我很疑惑。爱不就是爸爸妈妈嘴 里经常说的"宝贝我爱你"吗?我带着好奇心看起了这 本书。看着看着,我就沉浸在了书中,久久不愿走出 来。心里满满都是感动,浑身都是暖暖的感觉。

这本书的主人公是个和我一样的小学生,只 不过他是个男孩,叫安利柯。书本讲述的是发生在 安利柯身边的故事。故事里有和蔼可亲的新老师, 形形色色的新同学,正直善良的好朋友,为国捐躯 的少年侦察员,令人尊敬的新校长……其中有一 个故事最让我印象深刻,讲的是小抄写员,一个很 懂事的小男孩。小抄写员和我一样上五年级,他的 家里很清苦。全家人就指望着他父亲微薄的一点 工资过日子。他爸爸除了白天要去铁路局工作,晚 上还要抄写五百张订单争取多挣点铜币。小男孩 看着父亲这么辛苦,每天等父亲睡觉后偷偷起床, 模仿他父亲的笔迹,帮父亲抄写订单。由于每天缺 少睡眠,小男孩精神越来越差,学习成绩也直线下 降,为此还遭到父亲的责骂。小男孩很难过,很伤 心,但是他还是不忍心看到父亲那么辛苦,还是继 续偷偷帮父亲抄写。最终父亲知道了事情的真相, 给小男孩道歉,一家人紧紧地拥抱在一起。

这就是爱,默默无声的爱。多么懂事的小男 孩!我们每天都被父母以及亲朋好友的爱包围着, 我们也应该向小男孩学习,把我们的感恩付诸行 动,给大家更多的爱。

"只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的 人间。"这就是《爱的教育》,给我们最美的启示。

香山小学504班宗逸扬 指导老师杨姣



### 秋天到了

秋天到了,树叶一片片从树上落下来,像小船 在空中跳舞。风轻轻一吹,树叶落在了地上,仔细 一看,像铺了一层金黄色的地毯。

秋天到了,田地里的稻谷熟了,金黄金黄的, 农民伯伯收获的季节到了。果园里的橘子成熟了, 一个个笑盈盈的,吃起来甜甜的,果农们洋溢着开 心的笑容。秋天是丰收的季节,我爱秋天!

稠城第三小学201班熊婉妗 指导老师骆巧芳

## 荡舟漓江

暑假,爸爸带我去桂林阳朔遇龙河坐竹筏。 漓江的风景真是太美了!水清澈见底,可以看 清水底的沙石。把脚放进水里,一股凉意便从脚尖 蔓延到全身。抬起头一朵朵洁白的云朵飘在空中, 有的像奔跑的马儿,有的像威武的白龙,有的像可 爱的小狗。向两边看去,一座座青山似军人一样守 护着我们,将我们环绕其中。白云青山倒映在水 中,宛如一幅美丽的画卷。

稠城第三小学201班孙安辰 指导老师骆巧芳

### 种番茄

学校发了五株小番茄苗,我把翠绿的小苗种 到土里,再浇水施肥。

接下来的每一天,我都会去看一下可爱的 小番茄苗有没有长大。我看见小苗慢慢长高,开 出来几朵淡黄色的娇嫩小花儿。花儿谢了以后, 渐渐地长出了几颗超级迷你可爱的小番茄,让 我忍不住摸了又摸。我时不时用水和肥料把小 番茄喂饱。

小番茄越长越大,从一开始珍珠般大小,变成 小龙眼般大小,接着长成荔枝般大小,小番茄们颜 色也渐渐变红了。

等番茄成熟了,我把五颗中的三颗小番茄剪 了下来送给妈妈吃,妈妈非常开心。剩下的我继续 种着,期待番茄们完全成熟。

一天夜里,我忘记关阳台的窗户。第二天早 上,我发现我的番茄居然都被老鼠吃光了!唉,是 不是因为我种的番茄太好吃了呢?

稠城第三小学201班章竣宁 指导老师骆巧芳

# 我爱我善良的奶奶

我们每天都会遇到不同的人,例如勤劳的农 民,强壮的运动员,维持秩序的警察等等。他们都 值得我们尊重。但我还是最喜欢我善良的奶奶。

现在我们生活好了,可奶奶还是不想闲下来。 在放学路上,我遇到了她。"啪啪啪"传来塑料瓶碰 来碰去的声音,是奶奶,她提着一个麻袋弯着腰, 在垃圾桶里翻来翻去。突然,她露出了开心的笑 容,原来,她找到了一个易拉罐。她站了起来,欠了 欠腰,擦一擦满头的汗,不顾个别人厌恶的眼光, 翻着下一个垃圾桶。

"奶奶,别翻了,我们家不缺钱。"我忙跑过 去。"我知道,可是别人缺钱。"奶奶说,想当初, 她连学都上不起。这卖废品的钱,是要捐给政府 修学校用。原来,奶奶是想为希望小学献一份 力,又不好意思找爸爸妈妈伸手要钱,才去捡瓶 子的。听到这话,我瞬间低下头,惭愧得说不出 话来。一路上,我帮着奶奶一起捡瓶子。周围听 到我们谈话的人们都纷纷停下脚步,对奶奶竖 起了大拇指。奶奶的善良深深地刻在我心里,时 刻影响着我,教育着我。

我爱我善良的奶奶,她那无私的品质,令人敬 佩。我要跟她一样心存善良,多为他人着想,以自 己的绵薄之力,为社会做贡献。

国贸小学503班马俊耿

## 妈妈的手机壳

今天,我看见妈妈买了一个新的手机壳。 这个手机壳是长方形的,奶白的底上有

一些特别的图案和文字。手机壳的中央写着 天蓝色的两行字:"做个肤浅又快乐的小富 婆"。字下方有一个小女孩,穿着蓝蓝的衣服, 上面还有三个小笑脸。她头上戴着一个蓝色 的发箍,留着黑色的刘海,手上托着一个黄黄 的金元宝,金元宝散发着耀眼的光芒。小女孩 看着手中的金元宝,开心极了,眼睛眯成了一 条缝。她的身旁又掉下来两个金元宝。她果然 是一个小富婆!

妈妈的手机壳真精致,我真喜欢妈妈的手

稠城第三小学201班华紫萱 指导老师骆巧芳

### 有趣的运动会

一年一度的运动会就要开始了,每位队员 玩乐。妈妈对他说:"马上就要运动会了,你要好 好练习。"可大猩猩心里却说:"我大猩猩力气可 大了,才不用练习哩。"

到了运动会的时候,大猩猩来到杠铃前,手 拿着杠铃,可是他没有把杠铃举起来,手就松 开。这时,裁判员说:"第一轮,大猩猩输。"第二 轮,大猩猩用尽了吃奶的力气,把扛铃抬起了一 点点,最后还是抬不动了,只能把杠铃放了下 来。这时候,它心里很后悔,心想:都怪我没有好 好练习。

小象与小熊也来拔河了,小熊拔得汗流 浃背。另外,一边小兔和小龟也来赛跑,小兔 很自信地说:"胜利的一定是我,乌龟怎么能 跑得过我呢!"他们跑着跑着,到了一个斜坡 边,乌龟想:我可以滚下去的。于是,他把自己 的身体缩进壳里,一下子滚了下去。最终乌龟 获得了胜利。

稠城第三小学201班卢禹晨 指导老师骆巧芳

## 小黑狗

外婆家养了一群狗,其中有只小黑狗特别 引人注目。它全身漆黑,尖尖的牙齿,滑滑的鼻 子,乌黑的爪子,眼睛好可爱。

每次吃食,小黑狗总会"汪汪"地唤其他伙 伴来,从不吃独食。这种重情义的狗真是少见。 有一次外婆不在家,小黑狗围着我转,不时"汪 汪汪"地讨好我。哦,它准是饿了!可是我不知道 狗粮在那里。小黑狗见状,立刻带我进房间寻 找。在柜子里,我看见了狗粮,立马拿着跑到外 面,给小狗们吃。小狗们一拥而上,三下五除二 将美食一扫而光。不一会儿,每只狗的肚皮都圆 圆的了。

不过,小黑狗也经常犯蠢。那次我闲着 无聊,模仿它的声音,"汪汪"地叫。它还真的 以为我在邀它玩耍,立刻冲过来响应。我有 点怕,马上偃旗息鼓,不敢叫了。它歪着脑袋 好像是说:"怎么回事?刚才谁叫我呢?"于 是,它东瞧西望慢慢地踱着方步离开。还有 一次,它看见一个饼干盒,用脚踩了上去,饼 干盒一个翻身撞到了它的头,疼得它后退好 几步。它接着又去踩饼干盒,如此反复,直到 四五次以后,它才绕道而行。一旁的我,早已 笑得肚子疼。

有时固执,有时勇敢,有时蠢萌可爱而又重 情重义。外婆家的小黑狗,是那么与众不同。 稠城第三小学201班黄子裕 指导老师骆巧芳

## 学游泳

今天是星期六,我带着我的游泳装备去学校 学游泳。

一到学校,我首先去男生更衣室换衣服。开始 上课了,我们来到泳池边,教练先让我们在岸上做 蛙泳压腿热身,然后下水憋气50下。以上动作完成 后,教练就让我们拿着浮板游12圈。我快速地完成 了教练布置的学习任务,休息了一会后又游了5 圈。时间过得很快,不知不觉就下课了。

游泳是一项非常好的全身运动,它能让我们 身强体壮。

稠城第三小学201班孟钰涛 指导老师骆巧芳

## 不倒翁

今天,我和姐姐在家一起做不倒翁。 我们用到的材料有:印了小猪图案的卡纸,细

细长长的双面胶,红红的半球和小小的螺母。

开始做手工啦!我们先将印有图案的卡纸两 边对接,再在连接处贴上双面胶,做成一个圆锥 形,像生日帽,也像冰激凌……接着将螺母固定 在半球的中心,最后将纸圆锥扣在球上。这样,一 个可爱的不倒翁就制作成了。摇一摇,它仿佛在 对我微笑呢!

做手工可真有趣啊! 稠城第三小学201班国芯睿 指导老师骆巧芳

# 游玄武湖

暑假来了。爸爸妈妈带上我和姐姐,来到了南 京的玄武湖畔。妈妈说南京玄武湖是江南最大的皇 家园林,风景如画。今天来了一看,果然名不虚传。

首先映入眼帘的就是波光粼粼的湖面。哇!我 想到了我背的诗"接天莲叶无穷碧,映日荷花别样 红"。我看到还有很多人正坐着船游湖,我也叫上 爸爸订了一艘船,一家人穿上救生衣坐了上去。第 一次开船我又兴奋又紧张。老板说了开船注意事 项后,我就把船开了起来。可是船头老是东边一下 西边一下,不能成直线前行。不一会儿就撞到了旁 边的船。唉,我只能把方向盘交给爸爸。爸爸开起 船来熟练多了。不一会儿,就把船开到了芦苇荡。 我拿出手机拍了许多照片。

稠城第三小学201班魏子淇 指导老师骆巧芳

## 我们的节日

今天是个特殊的日子,知道为什么吗?因为今 天是"六一"儿童节!学校组织了跳蚤市场和观影 等趣味活动。

我们带着零食和零钱早早地来到学校,看 见几个班门口已经摆满了气球。有的在卖零食, 有的在卖玩具,居然还有的在卖羊肉串!我们班 门口放着几个碧绿的青蛙气球,那是江星辰同 学带来的。

早间,我们在一个通道上举行了跳蚤市场的 活动。我先把"商品"放在地毯上,然后大声吆喝: "卖零食咯,卖零食咯……"一声声高亢而有力的 叫卖声过后,好多同学向我围了过来,争先恐后地 买我的爆米花和糖果。不一会儿,我带来的"商品" 就售罄了,仔细一算,今天的"营业额"达到了100 元整。收摊后,我逛到别的摊位,用自己挣的"第一 桶金",买了好多好吃好玩的东西,还帮弟弟带了 一把他的最爱——水枪。

中午,我们来到食堂吃饭。今天的饭菜特别可 口,每个人都吃得特别开心。饭后,老师带我们看 了《熊出没》和《钢铁侠》两部电影。我们一边吃着 上午淘来的零食,一边欣赏电影,开心极了!真希 望每天都过儿童节!

稠城第一小学204班骆思恺 指导老师陈欣欣

### 找春天

春天在哪里?春天在花朵上,花朵飘来一阵芬 芳,引得蜜蜂落在花朵上。 春天在哪里?春天在草地上。雪慢慢融化.小

草从地下探出头来,忍不住地东张西望。

春天在哪里?春天在柳树上,青青的柳枝像少 女的秀发,在空中轻轻飘扬。

春天在哪里?春天在小河里,解冻的河水叮叮 咚咚,小鱼儿跃出河面,向小朋友打招呼。

我从春天走过,看见五颜六色的花朵、嫩绿的 草地、茂盛的柳树、活泼的鱼儿……我不禁惊叹

道:"春天真是个美丽的季节啊!" 稠城第三小学201班**狄云泽** 指导老师骆巧芳

## 游野生动物园

星期六,我和爸爸妈妈一起去杭州野生动物 园游玩。

我们开着游览车进入动物园。最先看到了孔雀, 它的头顶好像有一顶皇冠,身上的羽毛有绿色和蓝 色,尾巴不张开的时候,像一把合起来的扇子。孔雀真 美丽啊!我们继续往前走,看到了红红的火烈鸟,它们 细细的脚在池塘里走着,欢快地就像跳着舞。

接下来我们到了国宝区,里面有我最喜欢的大 熊猫。看到一只大熊猫在树上懒洋洋地睡大觉,另一 只在水池旁嬉戏。胖嘟嘟的,真可爱,真想抱抱它!

我在动物园里还看到了很多没见过的动物 有耳廓狐、白虎、白面猴……。我也看见了很多熟 悉的动物,有黑白天鹅、猎豹、狮子等等。我跟爸爸 妈妈说下次还来。

稠城第三小学201班关瑾彤 指导老师骆巧芳

## 最爱夏天

有人喜欢生机勃勃的春天,有人喜欢秋高气 爽的秋天,还有人喜欢白雪皑皑的冬天。但我却喜 欢烈日炎炎的夏天。

夏天是一个水果丰收的季节,外婆家的果园 里,又大又圆的西瓜成熟了,等着为人们送去清凉 和甘甜。桃树上长满白里透红的桃子,把树枝都压 弯了腰。还有甜甜的葡萄、清脆可口的李子等等, 让这个夏天充满了甜蜜的味道。

每到夏天,我和爸爸妈妈都会去海边旅游。我 们会在沙滩上捡贝壳,五颜六色的贝壳在阳光下闪 闪发光,让我爱不释手。我还会在沙滩上玩沙子,用 沙子堆出一座座城堡,可好玩了!回到酒店,吹着空 调,再吃上一个冰冰凉凉的冰淇淋,别提有多爽了!

这就是我最爱的夏天! 稠城第三小学201班金玥含 指导老师骆巧芳

美丽的幸福湖

阳春三月,我带大家来游览幸福湖的风光。刚 踏进幸福湖,就看见一块绿油油无边无际的草坪, 草坪上有人聚在美味前野餐,有人悠闲地躺在垫 子上沐浴阳光,有人在欢声笑语嬉闹着……好似 我在清明上河图里看过的那般热闹!

往前走,还有一块草坪像滑梯一样,孩子们都聚在 这里玩耍,我也被深深地吸引了。再往两边一看,有许 多大树,有的手拉手,像是请小鸟留下来为它们唱歌; 有的又粗又壮,像一名高大的战士,威严而庄重。

幸福湖还有一片花海,五颜六色,看不到边际。 微风泛起阵阵花香,不仅让人赏心悦目,还令人心旷 神怡。每次听别人如此描述,都很想亲临其境。可惜天 气的缘故,农历二月的花海并没有绽放,没看见这片 让我垂涎已久的花海,未免有些小失落。

幸福湖的湖水清澈见底,好像一面镜子。一只 小鸟飞过湖面,立刻倒映出小鸟的身影。一阵微风 吹过,湖面上泛起了层层波纹……如此诱人的景 色,你可喜欢?

稠城第三小学201班金哲熙 指导老师骆巧芳

## 年的味道

年,悄悄地来了,追逐着冬的余寒,牵引着春 的斑斓,总在默默地期盼。年是啥味道?是祥和亦 是喧闹,是红火亦是吉祥。品了这么多年,每年都 有新的味道。可谓:年年品,年年新。

四岁时,年的味道躲在喷香的年夜饭中。"小 孩,小孩,你别馋,过了腊八就是年",厨房必定是 最拥挤的地方,一家老小都挤在一间屋子里。男人 们在准备食材,女人们娴熟地翻炒着锅里的美味, 一边炒,一边笑着聊起了家常。我个子小,拿着双 筷子,东挤西窜地夹东西吃,好不快活。那时的年 味就是香,是酥软的肉片、金黄的薯块、碧绿的菜 芽、火红的鲜虾、雪白的豆腐……

七岁时,年的味道藏在那一枚枚小小的鞭炮 里。每个除夕的晚上,我都能看到五彩的烟花在天 空绽开,绚丽多彩。有的如盛开的花朵;有的如飞 龙一般直冲云霄;有的如蜜蜂出巢……

妈妈总教训我说:"女孩子是不放鞭炮的。"我 不服气,不放鞭炮哪里叫过年?姑父最宠爱我们这 些小孩儿,别的大人都不给我们买小鞭炮,就他会 买。他总说:"年味儿啊,是用鞭炮放出来的。'噼里 啪啦'多热闹啊!" 那时候,一盒小鞭炮是个宝贝,我最喜欢玩

"摔炮",那家伙玩起来可带劲了!鼓足了力气,扬 起手将手中的小鞭炮往地上一掷,那鞭炮便"啪" 地一声炸开了。要是摔出的声特响,便有十足的成 就感,嘻嘻哈哈地笑成一片。年的味道,也随着炮 声笑声弥漫在了空气中。 十岁了,今年春节,年的味道又会在哪里呢?奶 奶发髻上多出的白发告诉我,年的味道在于陪伴。

奶奶总是很唠叨,天冷了叮嘱我多穿件衣服,写作 业时提醒我注意坐姿,看电视时告诉我要注意保护 视力。奶奶不知道,我已经在她的唠叨中长大了。 十岁的这个年,以及今后的所有年,我都希望,

我的陪伴能让家人们幸福安康。他们的陪伴能让我永 久铭记,没有家人的陪伴,什么味道都不是年味!

稠城第一小学204班楼玥 指导老师陈欣欣

